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Установите соответствие.

Океан
A)  Атлантический
Б)  Индийский
B)  Северный Ледовитый
Г)  Тихий

Характеристики
1)  более 80% его поверхности покрыто многолетними льдами
2)  большая часть океана находится в Южном полушарии
3)    на его дне расположен самый протяженный срединно-океанический
хребет в Мировом океане
4)  превосходит по площади Тихий океан
5)  самый теплый океан
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв левого столбца. Помните, что не все данные правого
столбца могут быть при этом использованы. Например: А2Б1В4Г5.


